TexHun4yeckoe onncaHue

ENGINEERING
TOMORROW

UcnbiTaTenbHbIN KNanaH AaBeHns

Tvn MBV 5000

MADE INDENNARK

VcnbiTaTenbHbI KnanaHd gasneHua MBV 5000
ABNAETCA YacTbto 6JI0YHOM CUCTEMDI,
pa3paboTaHHON C Liefiblo SKOHOMUN
3aHMMaEMOro NPOCTPAHCTBa, Beca

1 CTOUMOCTN 060pyLOBaHUA.

[aHHbI UCnbITaTeNbHbIN KilanaH uMmeeT
MHOXECTBO 06/1acTel NPUMEHEHMSA, HanpUMep
MOHUTOPWHT, aBapuiiHaa CUrHanm3auus,
aBapuiiHOE OTKIIYEHE, IMAarHOCTKa Takoro
o60pyaoBaHmMsA, Kak MOTOPbI, peflyKTopbl,
noapynuBatoLme yCTponCcTBa, HacoChl,
bUNBTPDI, KOMMPECCOoPbI U T. M.

3anopHbI KnamnaH CNpoeKTUPOBaH

B CaMbIX pPa3finyHbIX KOHUrypaumnax

[7151 UICMOJIb30BaHUA B CYAOCTPOEHUN

1 CyfoXoAcTBe. DTOT KanaH yaoBneTsopsaeT
TpeboBaHWAM MO ObICTPOIA YCTaHOBKE,
NPOCTOMY OTKJIOUEHUIO 1 NIETKOMY COeAVHEHUIO
[ANs KOHTPONA UCMbITaHNA AaBNEHUS.

B pononHeHue K ncnbiTatenbHbIM KnanaHam

B COCTaB BbILLIEYNOMAHYTON 6I0YHOW CCTEMbI
BXOAAT 6N0OYHbIe perynaTopbl JaBneHus

1 Temnepatypbl (Tin MBC), 6no4Hble gaTumku
nasneHua (tun MBS) n nprHagneXxHoCTn.

XapakTtepuctnku + KomnaKkTHasa KOHCTpYKLMA
« Hanuune pazHoo6pa3sHbIX KOHUIypaLmii
+ Hwn3Kkaa cTOMMOCTb MOHTaKa

+ bBbicTpoTa 1 nerkocTb B ynpasneHum

+  ANIOMUHUI BEPCUN TONBKO ANA XULKOCTEN.
Bepcun 13 HepkaBetoLlen ctanu gna
XKngkocTen n Bo3gyxa

© Danfoss | DCS (rm) | 2019.06

IC.PD.P15.B6.50 | 1



TexHnveckoe onucaHue | UcnbiTaTenbHblil KnanaH aasaeHuns, Tun MBV 5000

Dacifi

TexHn4YecKue gaHHble

Pabo4ue napamempel
0— 180 6ap
Pabouee pasneHvie 0—606ap )
NaBneHune

[laBneHne paspbisa 720 6ap

pasp 240 6ap )
Paboyasn Temnepartypa -20-120°C
Temnepatypa Temnepatypa okpyatoLlen cpefbl -20—-120°C
Temnepatypa paboueit cpeabl -20-120°C

") Tonbko ana 061B7055 MBV 5000-2211S

MexaHuyveckue Xapakmepucmuku

Kopnyc AW-6082T6 (AIMgSiT)

Hunnenb AW-6082T6 (AIMgSiT)
Matepunan

Wapwk Hepxagelowas ctanb 1.4404

Mpoknagka PEEK/FPM

Kopnyc Heprxasetowan ctans 1.4401
Matepuan gns Bepcuin us Hunnenb Hepxasetowan ctans 1.4401
HepxaseloLen cTanm Wapuk Hepxagetowas ctanb 1.4404

[poknagka PEEK/FPM

Bxon G'/a
MopacoeanHeHne faBneHns

Bbixop OnaHel / M5 x 8

Cneuundukayma v Kogosbie

ModcoeduHeHue dasneHus: G Vi [lodcoeduHeHUe ucnbimamesibHo20 0assieHus: M16 x 2

Hgmepa CTaHAApTHLIX TUNOB = c o Konuue- Bec | AnuHa | Boicorta | WupuHa o
000 OBaHuA mn MMBON un cTBO 0,
pyn BbIXO/10B [KI’] [MM] [MM] [MM] A
MBV5000-1111 Bbixon 1 X1 040 36 80 40 061B7000
MBVS000-1111S | —| —| — | — | ,= 1 X1 085 36 80 40 061B7051
MBV5000-1211 | 4 1 X2 0.80 76 80 40 061B7001
MBV5000-1311 1 X3 120 116 80 40 061B7002
MBV5000-1411 LT 7 7T T 1 X4 1.60 156 80 40 061B7003
MBV5000-1511 Bxon 1 X5 2.00 196 80 40 061B7004
MBV5000-2211 Boixon 2 x2 0.80 76 80 40 061B7005
MBV5000-2211S - 2 X2 2.00 76 80 40 061B7055
MBV5000-2311 i3 2 X3 120 116 80 40 061B7006
MBV5000-2411 2 x4 1.60 156 80 40 061B7007
MBV5000-2511 Bxon 2 X5 2.00 196 80 40 061B7008
MBV5000-3211 Beixon 3 x2 0.70 76 80 40 061B7009
MBV5000-3311 83 3 X3 1.00 116 80 40 061B7010
MoacoeguHeHne i
VICNbITaTeIbHOTO AaBNIeHNA MBV5000-3411 3 X4 130 156 80 40 06187011
X 3anopHbI KnanaH MBV5000-3511 3 X5 1.60 196 80 40 061B7012
Kopb! ans 3akaza apantepoB 40 ukuessie adanmepol
ANnA Bepcuii “dnanel - Onmcanne Kon
pe3bba > GB"
Kpbiwka 061B720066
Yrnosow agantep 061B720166
[pAmMoTOUHbIN agantep 061B720266
Adanmepel U3 Hepxaserowel cmasnu
OnucaHne Kop
Yrnosow agantep 061B721766
[MpAMOTOYHbIN apganTep 061B720866

© Danfoss | DCS (rm) | 2019.06

IC.PD.P15.B6.50 | 2




ENGINEERING

TOMORROW

3akas cneuma?bublx Tun: MBV 5000- X X X X X
moaupuKauymn
- 6082 (AIMgSi1) Bepcum
S Hepiasetowan ctanb (1.4401)
X Lpyrve
MoacoeanHeHne faBneHns
Tun .
; G'/s
OTaenbHble Bxoabl v OTAENbHbIE GYHKLMM UCTbITaHMIA 1 1
06Kt BXOA, 1 OTAENbHBIE GYHKLIMM UCTIbITaHMIA 2 2 M10 x 1
O6wuin Bxop, 1 oblas GyHKLMA 1CnbiITaHni 3 X Npyrve
Lpyrve X

lMoacoennHeHe ncnbiTaTeNbHOrO faBNEHNA
KonuuectBo Bbixogos (n)

1 Bbixog (Tonbko ans tmna 1)
2 BbIxOAa

3 BbIXOAa

4 BbIxofa

5 BbIxoaa

Npyrve

0 3arnywka G /4
1 Wryuep ana nogaun pasneqva M16 x 2
X Lpyrve

X U A WN =

Pasmepbi [Mm] UcneimameneHbitikaanaH

Ly

40
M5x8

DANFOSS

29.5 ——=1 ag3z01.11

K3
I

210x5.7

e

5.5

fe—— 51 ———{ 145
|

80
51
80

97
3

M16x2

210x5.7
5.5

RS

=18 —= 18 Nx40 «254—‘ \01/4
Bbixogbl 1 2 3 4 5
Ly 36 76 116 156 196
Adanmepobl
Gl éé 6% gé
| =
™ & l [T\kzj l \\L,J
. 32 " ¥Q‘t::£ ) kv}:{?
f 40 | ol len | ol
40 40
Kpbiwka Yrnosow agantep MpAMOTOYHbIN aganTep

Danfoss He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a BO3MOXHble OLWNGKM B KaTanorax, 6poLutopax v ipyrux nevatHbix matepuanax. Danfoss octaensieT 3a co60i NpaBo BHOCUTb M3MEHEHVA B NPoAyKLvio 6e3
npeABapuUTENbHOTO yBEAOMIEHUA. DTO OTHOCUTCA TaKXKe K y»Ke 3aKa3aHHOW MPOAYKLMK, eCIN TONbKO BHOCKMbIE M3MEHEHNA He TpeByloT COOTBETCTBYIOLLEN KOPPEKLIUM YKe COTNacOBaHHbIX
cneynduKaumii. Bce ToproBble MapKm B JaHHOM JOKyMEHTE ABNAIOTCA COOCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYIOLLMX KOMMaHuii. HassaHwe v norotun Danfoss aBnsAioTca cobcTBeHHOCTbIO KomnaHum Danfoss A/S.
Bce npaBga 3awuiLeHbl.

© Danfoss | DCS (rm) | 2019.06 IC.PD.P15.B6.50 | 3



